
Контрольная работа № 3 
«Табличное умножение и деление с числами 4, 5, 6, 7»

Вариант I
1. Реши задачу.
      В букете 20 красных роз, а белых в 4 раза меньше, чем красных. На сколько белых роз меньше, чем красных?
2. Обозначь порядок действий и вычисли.

             5 ∙ 8       36 : 4        8 ∙ 4 – 18 : 6       
             6 ∙ 5       40 : 5        32 : 4 + 3 ∙ 7       
             4 ∙ 9       25 : 5        27 : 3 – 54 : 6                                                                                         

3. Реши уравнения.
х ∙ 5 = 40       х : 6 = 2

4. Составь равенства, используя выражения.
8 ∙ 3    6 ∙ 4      2 ∙ 3      6 ∙ 2      3 ∙ 4      4 ׃ 24             

5. Длина прямоугольника 20см, а ширина в 4 раза меньше. Найдите периметр этого прямоугольника.
6. *Коля записал число 90, зачеркнул цифру 0. Во сколько раз уменьшилось число?

Вариант II
1. Реши задачу.

             В пакет положили 6 репок, а в сумку в 3 раза больше, чем в пакет. На сколько больше репок положили в сумку, чем в пакет?
2. Обозначь порядок действий и вычисли.

             7 ∙ 3       56 : 7        8 ∙ 5 – 18 : 3         
             6 ∙ 8       35 : 5        36 : 4 + 5 ∙ 7         
             5 ∙ 9       24 : 6        21 : 3 – 36 : 6                                                                                             

3. Реши уравнения.
х ∙ 5 = 30           х : 6 = 4

4. Составь равенства, используя выражения..
6 ∙ 3     6 : 36      2 ∙ 3      5 ∙ 1      9 ∙ 2      5 ׃ 25             

5. Длина прямоугольника 40см, а ширина в 5 раз меньше. Найдите периметр этого прямоугольника.
6. *Саша записал число 60, зачеркнул цифру 0. Во сколько раз уменьшилось число?
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